



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
SENAT**

**Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital**

*Nr. XXII /334/ 17.06.2024*

**AVIZ**

*la*

**propunerea legislativă pentru modificarea Ordonanței de urgență a  
Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ**

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital, prin adresa **L324/2024**, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu **propunerea legislativă pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ**, inițiată de Antal István-Loránt - senator UDMR; Császár Károly Zsolt - senator UDMR; Cseke Attila-Zoltan - senator UDMR; Fejér László-Ödön - senator UDMR; László Attila - senator UDMR; Novák Levente - senator UDMR; Turos Lóránd - senator UDMR; Bende Sándor - deputat UDMR; Benedek Zacharie - deputat UDMR; Biró Rozália-Ibolya - deputat UDMR; Csép Éva-Andrea - deputat UDMR; Csoma Botond - deputat UDMR; Farago Petru - deputat UDMR; Gál Károly - deputat UDMR; Hajdu Gábor - deputat UDMR; Kelemen Attila - deputat UDMR; Kelemen Hunor - deputat UDMR; Ladányi László-Zsolt - deputat UDMR; Magyar Loránd-Bálint - deputat UDMR; Miklós Zoltán - deputat UDMR; Nagy Szabolcs - deputat UDMR; Seres Denes - deputat UDMR; Szabó Ödön - deputat UDMR; Zakarias Zoltán - deputat UDMR, respinsă de Camera Deputaților.

În ședința din data de 17.06.2024, membrii comisiei au analizat propunerea legislativă, amendamentele și au hotărât cu majoritate de voturi să adopte un **aviz negativ cu amendamente respinse**. Amendamentele respinse sunt cuprinse în Anexa care face parte din prezentul aviz.

*Președinte,*

*Senator ~~Niculae~~ NEAGU*

*Secretar,*

*Senator Ionel-Dănuț CRISTESCU*

*Domnului senator CSÁSZÁR Károly Zsolt*

*Președintele Comisiei pentru administrație publică*

*Domnului senator NICULESCU-ȚĂGĂRLAȘ Cristian-Augustin*

*Președintele Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări*

Amendamente respinse

la propunere legislativă pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ

L324/2024

Nr. crt.	Textul inițiativei legislative	Amendamente respinse	Motivare
1.		<p>(1) Mandatul primarilor este limitat la două mandate succesive.</p> <p>(2) Este declarat ales primar candidatul care a întrunit majoritatea voturilor valabil exprimate.</p> <p>(3) Dacă niciunul dintre candidați nu a obținut majoritatea voturilor valabil exprimate, fapt care se consemnează în procesul-verbal încheiat de biroul electoral de circumscripție, se organizează al doilea tur de scrutin, în termen de două săptămâni de la primul tur, la care vor participa doar primii doi candidați în ordinea numărului de voturi obținute.</p> <p>(4) Un al doilea tur de scrutin se organizează și în caz de balotaj între mai mulți candidați la funcția de primar, la care participă toți candidații aflați în această situație.</p>	Amendamente respinse de Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital cu majoritate de voturi

		<p>(5) După organizarea celui de-al doilea tur de scrutin, este declarat ales primar candidatul care a obținut cel mai mare număr de voturi.</p> <p>(6) În caz de balotaj în cel de-al doilea tur, se va organiza un nou tur de scrutin, în termen de două săptămâni de la cel de-al doilea tur</p> <p><i>Autor</i> <i>Senator Călin-Gheorghe MATIEȘ</i></p>	
2.		<p>1) Mandatul președinților consiliilor județene este limitat la două mandate succesive.</p> <p>(2) Este declarat ales președinte al consiliului județean candidatul care a întrunit majoritatea voturilor valabil exprimate.</p> <p>(3) Dacă niciunul dintre candidați nu a întrunit majoritatea voturilor valabil exprimate, fapt care se consemnează în procesul-verbal încheiat de biroul electoral de circumscripție, se organizează al doilea tur de scrutin, în termen de două săptămâni de la primul tur, la care vor participa doar primii doi candidați în ordinea numărului de voturi obținute.</p> <p>(4) Un al doilea tur de scrutin se organizează și în caz de balotaj între mai mulți candidați la funcția de președinte al consiliului județean, la care participă toți candidații aflați în această situație.</p>	<p>Amendamente respinse de Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital cu majoritate de voturi</p>

		<p>(5) După organizarea celui de-al doilea tur de scrutin, este declarat ales președintele al consiliului județean candidatul care a obținut cel mai mare număr de voturi.</p> <p>(6) În caz de balotaj în cel de-al doilea tur, se va organiza un nou tur de scrutin, în termen de două săptămâni de la cel de-al doilea tur.”</p> <p><i>Autor</i> <i>Senator Călin-Gheorghe MATIEȘ</i></p>	
--	--	--	--